HH EL A 2023.12.22. =2 X S4E I A7|X@HME 052) 219-8547

231 1188 A X2} 71RZ7 UK 63.0, T2l ChH| 6.0p 5l

B 7Y IHAKI=(BSHO HIoH M= HiX|e= FES| o
W +EU2 '233 68 0|2 AL STt6ICH, 2349 11
=)

E}
= —
B 1852 234 88 0| X|EXHo=E 5ol 23W =1X| J|F

[Z7]- 4] 71637 12K 2 Z2Z SI=GIRCOL, MR MK | TIZIHH| 2.7%p
[18] X CH| 185 0.6%p S7IoHH 4SMIE 20|Lt, HUE(0.5%p) Eot AR &5

ST M =Y BLx]/BSI X| SUXH DEE/HUE

115

4.0

110

105
3.0

100
95 20

224918 234 28 23958 239 88 239 118 22d 118 23d 28 23d 58 23 8g 23d 118
——HzY iR+ ——Hz=Y GBI HEY Wix| F=HE ---H=Y BsI F=HY ——NBE%) ——HYE%) ---DEEFMY ---HYE FHY

[7||=| o—uooﬂ‘297A 7 EEE—| 29|=,_|-,:-|,X‘|_._|=, A|=|x'|ﬂ‘477A y
£511(922) S |°* |HE 22 dsotH S4t X[F7|HEH gdet 7|
Sold(92H |8XE hE=E ds0 St X[97|HEH &4t 7|0

SMX|Y SEZY/BWIUS XY FAI|UCHEZ/0ISRES
3,200 13 122 16,719 16.748 16,800
12 A o=
2150 2118 2106 3450 11 16,600
A 10
09 [\
2,000 s 16280 1631047 078 078 ete
07 16,191 16,201 44 479 16,1837 \\ \
s \ 16,200
1,850 e | T\ X
4 05 / A / \\
A ,‘;/ \\ //’ u&fs\ . 16,000
1,700 03 < dﬁé \
02 0.4 Stk 15,800
\ 0.08 /4 g
ik 1 oo 001 __odo 001 N
1,550 : 2,900 0.0 N~ L N 15,600
224 118 23928 239538 23988 239 118 229 118 2328 23958 23 82 239 11E
—HYIYL —SEBTS - -FUYS EMY -SRI T4 —OIBEEB() ——BAVUUBWAH) - -OSEEBIMYM ---BAJIYHEI MY



1) KleiAtel 7] :
SIRHATAL, AT

2) X991 :
3) X|¥7|Y :

(BHzs

(ze7

1

[

[2)

4) XASSIXE : (HZY AhAl) SMSAZH

rZLieIF0lS

AL, (FEFERE) SAY, r’“ﬁl%%‘?_'-_rl

|->-I

ZILARIY) BR2W, IZ7IEA, HEY o
WY, (BERULY FILANIZE, BYEHY
T IRE-UYE) SAY, "BHESATEAL,
ANl HRPINEY, CltED) HacH, SHI
TARRINE,; (SH1ER) S5,

=8)

HELL]

RSEMSHL

%ZH“IEJY (Z01527+) SHF,

Il 2 2 =St =5t
| 232 128 84 xi9AISE SEE
= . . . : 2 2 . . . : & H4
& FRX|E | O |218 | 2128 | ' B18 | ‘2828 | B3 | 2348 | 358 | ‘268 | ‘372 | ‘888 | ‘2898 ['23.102|'23.118| FEH| Sa|
o
7| A7 A A
xli? J;; P 66| 66| 58 60 55 70| 73| 64 72| 74 70| 69| 63 -6 a3
T =2 "
4 |+ E Y| 32| 6999 8284 6440 7,608/ 7,223 7,335 6,840 6,538 6,835 7333 7,589 7,679 7,365 -314| 366
£
] =
X4 o 4 Ql of | M= | 3,047| 4,259 3,855 3,908 3,986 3,809| 3,634| 3,307| 3,355/ 3,715 3,937| 3,815 4,071 256 124
Alod
[y = |
H =
271 |4 8 = Mwh | 2,513| 2,755 2,754| 2,588 2,613| 2,571| 2,656| 2,510 2,751| 2,881| 2,799| - - -82 58
o o o
Z NS E S| M| 3021 3,034 3,042 3,063 3,070/ 3,081| 3,090 3,101 3,107| 3,111| 3,103| 3,075 3,101 26 80
HIZ AKX
s % | 107.7| 112.0| 98.1| 101.4| 111.6| 106.0/ 107.5| 102.2| 100.6| 98.5| 101.3| 104.0 - 27| -06
F(EX%F)
FE IS - S .
o = =« 2 588 584| 585 583| 594/ 592| 596| 597| 593| 583| 592| 588/ 597 9 9
x|o
_'I; I 8 EB|% 60.3| 59.1| 585 588 59.6 59.7| 60.1 60.4| 60.1 59.6| 60.0] 60.1 60.7 0.6 0.4
BLYS)
M oA B % 2.1 34| 44| 37| 39 34/ 36 33 3.0, 24 30/ 23] 28 0.5 0.7
X} o]
;I of & | M| 2,118| 1,970| 2,108 1,793 1,941 1,706| 1,812 1,773| 1,719 1,734| 1570 - - -164| -131
= T
XY | 3A71ES | Ao
g = | 16,280| 16,191| 16,201| 16,179| 16,183| 16,310| 16,420 16,496| 16,612| 16,659| 16,719| 16,748| - 29 475
79 | (e328)| #
k=2
S 2 % 0.08 0| 0.01 0| 0.01] 014/ 122/ 078/ 025 075 036 012 - -0.24| -0.02
- T =
H = o
;: o A 0| A | 11,588] 11,531| 11,547| 11,576| 11,613| 11,626 11,633 11,662| 11,659 11,682 11,729| - - 47 228
[=] e
x| Es & 9| 4 272| 291| 122| 133| 184| 158| 141| 147 171| 141| 138] 213| 305 92 33
Esg}
| 0 =
XE | = < | o | -327| -526| -563| -1,372| -906| -591| -670| -371| -508| -776| -262 -6| -98 -92 229
B ’
= Lq
5 o - 70 69 67 65 70 67 67 69 69 65 66 61 62 1 -8
H A X+
X TXY9A71SE HelZ = XG9SATIY 7IRIBMEEIZETT)T SAHKNT AR AR FSAIYH UYEXH A7I0HS AMAH AZAIAQ ‘SA7IEY
LAY g 3 DLEHY 39 Yoz MIE-HEELICE ZF X|E %‘ A F0| Y ME HE2 # =X XI5E ESIA|7| HEZLICE
* Xtz &1



